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 İÇİN NE

 DEDİLER?

    İÇİ NEDEN

    KİRLİ 

    DERSİNİZ?  

 Küresel Gazeteciler Konseyi’nin (KGK) 
Alanya’da düzenlediği 5. Medya Çalıştayı, 41 
ülkeden 310 gazeteciyi bir araya getirerek Tür-
kiye’nin medya diplomasisindeki etkin rolünü 
ve küresel iletişim vizyonunu bir kez daha or-
taya koydu. 

KGK’dan tarihi adım
KGK 

5. Medya 
Çalıştayı,

 Türkiye’nin
 uluslararası 

medya 
diplomasisine 

güç kattı

Direnişin 
kalemi Alanya’da 

Haberi 
2'de

 Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, ebediyete inti-
kalinin 87’nci yıl dönümünde Kırşehir’de dü-

zenlenen törenlerle anıldı. 
 Cacabey Meydanı’nda gerçekleştiri-
len anma programı, Valilik, İl Jandarma Ko-

mutanlığı ve Belediye Başkanlığı tarafından 
Atatürk Anıtı’na çelenk sunulmasıyla başla-
dı.

SAYGI, MİNNET VE RAHMETLE…

10 Kasım’da Kırşehir’de hayat durdu 

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, UI 
GreenMetric Dünya Üniversiteleri Sıralama-
sı hedefleri doğrultusunda çevre, enerji ve-
rimliliği, atık yönetimi ve toplumsal katkı 
alanlarında sürdürülebilirlik çalışmalarını hız 
kesmeden sürdürüyor. 
 Bu kapsamda, Üniversite Sürdürü-
lebilirlik Koordinatörlüğü tarafından hazırla-
nan “Sürdürülebilirlik Raporu 2025” yayım-
landı.

KAEÜ’nün 2025 sürdürülebilirlik raporu yayımlandı

 Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesine kazandırı-

lan Sağlık Bilimleri Fakültesi in-
şaatında incelemelerde bulun-
du. 

KGK 
Kırşehir

 Temsilcisi
 Murat 

Sürmeli, 
Filistinli 
Gazeteci

 Sami 
Şahada ile 
Alanya’da
 buluştu

Kırşehir’de 
eğitim yatırımları 

hız kesmiyor
Vali Demiryürek, Sağlık Bilimleri Fakültesi

inşaatında incelemelerde bulundu

 Kırşehir Belediyesi tara-
fından 10 Kasım Atatürk’ü Anma 
Günü etkinlikleri kapsamında dü-
zenlenen “Mücadeleden Günü-

müze Atamızın İzinde” temalı fo-
toğraf sergisi, duygu yüklü an-
lara sahne oldu. 

Kırşehir’de 10 Kasım 
sergisi duygulu 

anlara sahne oldu

KAEÜ’den
 yeş�l 

gelecek
 adımı
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Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

1'den Devam
Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kır-
şehir Memleket Gazetesi İmtiyaz 
Sahibi ve Kırşehir Haber 40 
Genel Yayın Yönetmeni Murat 
Sürmeli, 6–9 Kasım 2025 tarih-
leri arasında Antalya’nın Alanya 
ilçesinde düzenlenen KGK Ulus-
lararası Çalıştayı’nda Filistinli ga-
zeteci Sami Şahada ile bir araya 
geldi. KGK Genel Başkanı Meh-
met Ali Dim’in ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen program, dün-
yanın farklı ülkelerinden gazete-
cileri buluşturarak uluslararası 
basın dayanışmasına önemli 
katkı sundu.
 Çalıştayın en dikkat 
çeken isimlerinden biri, Filis-
tin’de yaşanan insanlık dramını 
tüm dünyaya duyurmaya devam 
eden cesur gazeteci Sami Şaha-
da oldu. İsrail’in saldırılarında 
bir ayağını kaybetmesine rağ-
men mücadelesinden vazgeç-
meyen Şahada’ya, KGK tarafın-
dan “Meslek Hizmet ve Onur 
Ödülü” takdim edildi. Bu ödül, 
yalnızca Şahada'nın değil, Filis-
tin’de görev başında yaşamını yi-
tiren ve zorluklara rağmen 
haber nöbetini sürdüren tüm ga-
zetecilerin onurunu temsil edi-
yor.
“DİRENİŞİN KALEMİ VE 
GÖZÜ”
 Program kapsamında ya-
pılan konuşmalarda Filistinli ga-
zetecilerin yaşadığı zorluklara 
vurgu yapıldı. Şahada’nın kahra-
manca mücadelesi, tarihe tanık-
lık eden gazetecilerin fedakârlı-
ğını gözler önüne serdi. 
 Filistin’de bugüne kadar 
yüzlerce gazeteci görev başında 
şehit edilirken birçok gazeteci 
de ağır yaralandı. Bu tablo, böl-
gede gazetecilik yapmanın 
adeta bir direniş ve insanlık da-
vası olduğunu bir kez daha ha-
tırlattı.
 Konuşmalarda Şahada 
için şu ifadeler dikkat çekti:
“Adı Sami Şahada. Filistin’de ya-

şanan vahşeti dünyaya duyuran 
gerçek bir gazeteci. İsrail’in sal-
dırıları sonucu yüzlerce meslek-
taşını kaybettiği, onlarcasının 
uzuvlarını yitirdiği bir ortamda 
kalemi ve fotoğraf makinesiyle 
direnişin sembolü oldu.”
Ağır yaralanmasına rağmen geri 
adım atmayan, uzun süren te-
davi süreçlerinin ardından yeni-
den mesleğine dönen Şahada, 
Filistin’in sesi olmaya devam edi-
yor.
SÜRMELİ: “ONLARIN SESİ, 
BİZİM SESİMİZDİR”
 KGK Kırşehir Temsilcisi 
Murat Sürmeli, çalıştayda yaptı-
ğı değerlendirmede duygusal ifa-
deler kullandı. Sürmeli, Filistinli 
gazetecilerin mücadelesinin tüm 
dünya basını için ders niteliğin-
de olduğunu belirterek şunları 
söyledi:
 “Bombalar altında mes-
leğine ve ülkesine sahip çıkan 
Sami Şahada’nın mücadelesi her 
türlü takdirin üzerindedir. Kendi-
siyle gurur duyuyor, saygıyla ku-
caklıyorum. Selam olsun Filistinli 
gazetecilere, selam olsun şehit 
meslektaşlarımıza. Onların sesi, 
bizim sesimizdir.”
GAZETECİLİK ONURUNUN 
SEMBOLÜ
 Alanya’daki buluşma, ga-
zeteciliğin sadece haber aktar-
ma görevinin ötesinde, zulme 
karşı durma, gerçeği savunma 
ve insanlık adına tanıklık yapma 
sorumluluğunu bir kez daha ha-
tırlattı. Uluslararası medya bu-
luşmasında verilen mesajlar, 
özgür basının tüm insanlık için 
vazgeçilmez bir değer olduğunu 
ortaya koydu.
 Filistinli gazetecilerin 
mücadelesi devam ederken, 
KGK’nın bu anlamlı desteği, 
dünya basınında dayanışma ve 
adalet arayışının güçlü bir örne-
ği olarak kayıtlara geçti. Şahada 
ve onun gibi direnen gazetecile-
rin sesinin daha gür çıkması 
adına yapılan çağrılar, çalıştaya 
damgasını vurdu. (FİLİZ ÖZ)

KGK’dan tarihi adım

1'den Devam
Programda Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, eski Dışişleri Bakanı Mev-
lüt Çavuşoğlu ve AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı Hüseyin Yayman da yer aldı. Bakan 
Uraloğlu’na “İsmail Gaspıralı Hizmet Ödülü” 
takdim edildi.
 Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen 
Medya Çalıştayı, Alanya’da geniş katılımla 
gerçekleştirildi. Avrupa’dan Asya’ya, Afri-
ka’dan Latin Amerika’ya uzanan 41 ülkeden 
310 gazeteciyi buluşturan etkinlik, Türki-
ye’nin uluslararası medya diplomasisindeki 
etkisini güçlendiren stratejik bir platform 
olarak öne çıktı.
 Çalıştay; medya diplomasisi, ulus-
lararası iş birliği, dijitalleşme, etik gazeteci-
lik, toplumsal sorumluluk ve kamu diploma-
sisi alanlarında önemli oturumlara ev sahip-
liği yaptı. Sabah bölümünde KGK’nın Yaygın 
Medya, Yerel Medya ve Dış Medya meclisle-
ri ayrı ayrı toplanarak sektörel değerlendir-
melerde bulundu.
“GAZETECİLİK ARTIK SADECE HABER 
DEĞİL, GÜVEN VE BARIŞ KÖPRÜSÜ-
DÜR”
 KGK Genel Başkanı Mehmet Ali 
Dim, açılış konuşmasında gazetecilik mesle-
ğinin değişen misyonuna vurgu yaptı:
“Gazetecilik artık sadece haber yazmak 
değil, ülkeler arasında empati ve güven 
tesis eden küresel bir barış köprüsü kur-
maktadır. Bu çalıştay da tam olarak bu mis-
yonun yansımasıdır.”
BAKAN URALOĞLU: “5G İLE MEDYA 
DÜNYASI YENİ BİR DÖNEME 
GİRİYOR”
 Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, çalıştayda yaptığı konuşma-
da Türkiye’deki güçlü iletişim altyapısına 
dikkat çekerek medya sektörünün dijital dö-
nüşümdeki yerini değerlendirdi:
 “Tarafsız ve özgür basın demokra-
tik toplumların temelidir. 5G altyapısı ile ile-
tişim hızımız 10 kat artacak, gazeteciler 8K 
kalitede canlı yayın yapabilecek. Dijitalleş-
me, gazetecilere daha fazla sorumluluk yük-
lerken etik ve doğru haberciliğin önemini ar-
tırıyor.”
 Bakan Uraloğlu’nun konuşmasında 
verdiği veriler dikkat çekti. Türkiye’de geniş 
bant ve mobil abone sayısının 97 milyona 
ulaştığını belirten Uraloğlu, fiber altyapının 

88 bin km’den 638 bin km’ye çıktığını, 
TÜRKSAT 6A ile Türkiye’nin uydu üreten 11 
ülkeden biri olduğunu söyledi.
Konuşmasının ardından Bakan Uraloğlu’na 
medya ve iletişim alanına katkılarından do-
layı “İsmail Gaspıralı Hizmet Ödülü” takdim 
edildi.
TÜRKSOY VE KGK ARASINDA TARİHİ 
İŞ BİRLİĞİ
 Çalıştayın en önemli gündemlerin-
den biri uluslararası medya iş birlikleriydi. 
KGK ile TÜRKSOY arasında imzalanan pro-
tokol ile Türk dünyasında ortak medya dili 
oluşturulmasına yönelik stratejik bir adım 
atıldı.
 TÜRKSOY Genel Sekreteri Sultan 
Raev, törende yaptığı konuşmada:
“Bu mutabakat sadece bir anlaşma değil; 
Türk dünyasının ortak sesini daha gür du-
yurma iradesidir.” dedi.
 Ayrıca KGK ile Azerbaycan Matbuat 
Şurası arasında tecrübe paylaşımı ve ortak 
program protokolü, İnternet Gazetecileri Fe-
derasyonu ile dijital medya eğitimi ve içerik 
iş birliği mutabakatı imzalandı.
PANELLERDE DİJİTAL MEDYA, ETİK 
VE TOPLUMSAL SORUMLULUK TARTI-
ŞILDI
 Çalıştay kapsamında “Yeni Medya 
Dünyasında Dönüşüm ve Sorumluluk” baş-
lıklı panelde dijital gazetecilik, yapay zekâ, 
sosyal medya stratejileri ve etik sorumlu-
luklar ele alındı.
 Ayrıca “Medyanın Toplumsal Rolü” 
panelinde medyanın aile yapısını güçlendir-
medeki rolü, toplumsal barışa katkısı ve şid-
detle mücadeledeki misyonu tartışıldı. Uz-
manlar etik haberciliğin toplumsal güveni 
artırdığına dikkat çekti.
TÜRKİYE MEDYA DİPLOMASİSİNDE 
MERKEZ ÜLKE
 Çalıştayın sonunda yapılan değer-
lendirmede, medya kurumları arasındaki kü-
resel bağların güçlendiği, Türkiye’nin ileti-
şim vizyonunun uluslararası düzeyde güç 
kazandığı vurgulandı.
 Program, “medyanın sadece haber 
değil, küresel barış ve dayanışma dili oldu-
ğu” mesajıyla tamamlandı. KGK’nın beşinci 
çalıştayı, Türkiye’nin medya diplomasisi ve 
uluslararası iletişimde merkez ülke konu-
munu pekiştiren önemli bir adım olarak ka-
yıtlara geçti.
(HABER MERKEZİ)

Direnişin kalemi Alanya’da 

Kırşehir’de eğitim yatırımları hız kesmiyor
1'den Devam
5 Kasım 2025 tarihinde gerçekleşen prog-
ram, Valilik Toplantı Salonunda düzenlenen 
değerlendirme toplantısıyla başladı. Toplan-
tıya Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, Vali Yardımcısı 
ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Yasin 
Özcan, Ahi Evran Üniversitesi Yapma Yaşat-
ma Geliştirme Eğitim ve Destekleme Derne-
ği Başkanı Mustafa Yılmaz, Kırşehir Ticaret 
Borsası Başkanı Neşet Yavuz, Kırşehir Tica-
ret ve Sanayi Odası Başkanı Mustafa Yıl-
maz, Kırşehir Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Bahamettin Öztürk ve Kırşehir Zira-
at Odası Başkanı Mevlüt Toprak katıldı.
Toplantıda, yapımı devam eden Sağlık Bi-
limleri Fakültesi inşaatının son durumu ve 
sürece ilişkin değerlendirmelerde bulunul-
du. 
 Vali Demiryürek ve il protokolü, is-
tişarelerin ardından saha incelemesi ger-
çekleştirmek üzere üniversite yerleşkesine 
geçti. Ziyarette Rektör Karahocagil’e, Üni-
versite Genel Sekreteri Dr. Öğr. Üyesi Hüse-
yin İlter de eşlik etti.
İNŞAAT ALANINDA DETAYLI İNCELE-
ME
 Merkez Kampüste yer alan fakülte 
inşaat sahasında Vali Demiryürek ve bera-
berindeki heyet, Üniversite Yapı İşleri Tek-
nik Daire Başkanlığından proje hakkında 
teknik bilgiler aldı. İnşaatın ilerleme seviye-

si, tamamlanma takvimi ve öğrencilere sağ-
layacağı imkanlar masaya yatırıldı.
“MODERN VE DONANIMLI EĞİTİM OR-
TAMI” VURGUSU
 Saha incelemesinin ardından proto-
kol üyeleri, fakültenin kısa sürede tamamla-
narak hizmete açılması konusunda görüş 
birliğine vardı. Öğrencilerin modern, dona-
nımlı ve kendi fakülte binasında eğitim gör-
melerinin önemine dikkat çekildi.
 Vali Murat Sefa Demiryürek, Kırşe-
hir’in eğitim yatırımlarına verdikleri deste-
ğin süreceğini belirterek, üniversitenin fiziki 
kapasitesinin güçlendirilmesinin şehre katkı 
sağlayacağını ifade etti.Yeni Sağlık Bilimleri 
Fakültesi binasının tamamlanmasıyla birlik-
te, sağlık alanında nitelikli eğitim imkanları-
nın daha da artması ve Kırşehir'in eğitimde-
ki güçlü konumunun pekiştirilmesi hedefle-
niyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de 10 Kasım 
sergisi duygulu 

anlara sahne oldu
1'den Devam
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi’nde açı-
lan sergi, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
milli mücadele yıllarından Cumhuriyet’in 
kuruluş sürecine uzanan tarihi yolculuğu-
nu yansıtan özel karelerle ziyaretçilerini 
karşıladı. 
 Serginin açılışına Kırşehir Beledi-
ye Başkanı Selahattin Ekicioğlu’nun yanı 
sıra CHP Kırşehir Milletvekili Metin İlhan, 
CHP Merkez İlçe Başkanı Gürkan Yağ-
mur, Kent Konseyi Başkanı Müfit Göçen, 
Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Mustafa Yılmaz, Belediye Meclis Üyeleri, 
TEMAD Kırşehir Şube Başkanı Ali Osman 
Özkaya, Türkiye Harp Malulü Gaziler-
Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Kırşehir 
Şube Başkanı Bahattin Kaya ile çok sayı-
da vatandaş katıldı.
 Program, Atatürk ve silah arka-
daşları için gerçekleştirilen saygı duruşu-
nun ardından başladı. Açılış töreninin ar-
dından davetliler, Atatürk’ün cephe yılla-
rını, devlet yönetimindeki vizyoner adım-
larını ve Cumhuriyet reformlarını anlatan 
fotoğrafların yer aldığı sergiyi gezdi.
“CUMHURİYETİ SONSUZA DEK YA-
ŞATACAĞIZ”
 Açılışta konuşan Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, Atatürk’ün bırak-
tığı mirasın yalnızca siyasi değil, toplum-
sal ve kültürel anlamda da büyük bir dö-
nüşüm olduğunu vurguladı.
Ekicioğlu, şunları kaydetti: “Ulu Önderi-
miz Mustafa Kemal Atatürk'ü saygı, min-
net ve rahmetle anıyoruz. Onun ortaya 
koyduğu bağımsızlık mücadelesi, çağdaş-
lık vizyonu ve Cumhuriyet ideali yolumu-
zu aydınlatmaya devam ediyor. Bizlere 
emanet ettiği Cumhuriyeti ilelebet yaşa-
tacak, her alanda Atatürk ilke ve devrim-
lerine sahip çıkacağız.”
 Gençlerin bu tür tarihsel ve kül-
türel etkinliklerde yer almasının önemine 
dikkat çeken Ekicioğlu, “Bugün burada 
bulunan evlatlarımız, geleceğimizin mi-
marlarıdır. 
 Bir ulusun yokluk içinden nasıl 
bağımsız bir devlet inşa ettiğini öğren-
meleri, bu mirası sahiplenmeleri büyük 
anlam taşıyor. Bu sergi, Atatürk’ün lider-
liğinde verilen destansı mücadelenin gör-
sel hafızasıdır.” dedi.
ZİYARETÇİLER TARİHE YOLCULUK 
YAPTI
 Sergiyi gezen gaziler, emekli as-
kerler ve şehit aileleri, Atatürk’e duyduk-
ları minneti ifade ederken Cumhuriyet de-
ğerlerine bağlılıklarını bir kez daha dile 
getirdi. 
 Etkinlik süresince ziyaretçilere 
Atatürk'ün hayatını ve bağımsızlık müca-
delesini anlatan broşürler dağıtıldı; genç-
lere Atatürk'ün sözleri ve Türk milletinin 
bağımsızlık yolculuğu aktarıldı.
 Program, Başkan Ekicioğlu ve ka-
tılımcıların sergi alanında hatıra fotoğrafı 
çektirmesiyle sona erdi. (SEVGİ ER)

SAYGI, MİNNET VE RAHMETLE…

1'den Devam
Saat 09.05’te sirenlerin çalma-
sıyla birlikte kentte adeta hayat 
durdu. Meydanda toplanan va-
tandaşlar saygı duruşuna geçti, 
sürücüler araçlarından inerek 
Atatürk’e olan saygılarını gös-
terdi. Ardından İstiklal Marşı 
okunarak bayraklar yarıya indi-
rildi. Törenin ardından Atatürk 
Anıtı çevresinde yakılan meşale-
ler, duygu dolu anlara sahne 
oldu.
 Cacabey Meydanı’ndaki 
törenlerin ardından anma prog-
ramı Neşet Ertaş Güzel Sanatlar 
Lisesi'nde devam etti. Program-
da günün anlam ve önemini be-
lirten konuşma yapılırken, öğ-
renciler tarafından Atatürk’ün 
sevdiği eserler seslendirildi, şiir-
ler okundu. 
 Okulun hazırladığı 10 

Kasım Atatürk konulu resim ser-
gisi ziyaret edilerek büyük ilgi 
gördü.
 Öğrenciler ve öğret-
menler tarafından hazırlanan 
program, katılımcılar tarafından 
beğeniyle takip edildi. Atatürk’e 
duyulan sevgi ve özlemin vur-
gulandığı etkinlikte, genç nesil-
lerin Ata’nın mirasına sahip 
çıkma kararlılığı bir kez daha 
gözler önüne serildi.
 Kırşehir’de 10 Kasım 
Atatürk’ü Anma Günü çerçeve-
sinde düzenlenen etkinliklerde, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e 
duyulan derin sevgi ve minnet 
duygularıyla anıldığı vurgulandı. 
Cumhuriyetin kurucusu Atatürk, 
87’nci ölüm yıl dönümünde Kır-
şehir’de bir kez daha saygı, min-
net ve rahmetle yad edildi.
(TUĞBA GÜL)

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon Yüksekokulu 
Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon 
Bölümünden almış olduğum 
Öğrenci Kimlik Kartımı 
kaybettim. Hükümsüzdür.     
    Esra Nur AKDOĞAN
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ÇAĞLAYANLAR

 Günümüz insanı hep dışı ile meşgul 
olmakta.
 Sürekli dışını süslüyor, değiştiriyor.
Kimisi takım elbise giyerek, siyasi bürokrat 
veya önemli bir adam olduğu imajını ver-
meye çalışıyor.
 Kimileri ise giydiği cübbe, şalvar ve 
sarıkla, din adamı olduğunu, takvalı biri ol-
duğunu insanlara göstermeye çalışıyor.
 Günümüz insanı, içi kirli bir sürahi-
ye benziyor.
 Dış görünümü çok temiz olsa da, 
içindeki kiri saklıyor.
 Dışı bir başka, içi bir başka görünü-
yor.
 İçi kirli dışı temiz görüntüler mey-
danları süslüyor.
 İnsanların giydiği elbise, içini yan-
sıtmıyor; içindeki kiri, giydiği elbiseyle örtü-
yor.
 Ne kadar hamama giderse gitsin, 
hamam sadece yüzündeki kiri yıkar.
Peki ya içerisinde taşıdığı kiri nasıl yıkaya-
cak?
 Arınmak için ne kadar abdest alırsa 
alsın, içindeki kirlilik aynı kalır. Arınmak, ab-
destle değil, Kuran’ın hükmüyle, yani tesli-
miyetin imanıyla olur.
 Hatta bu yaptıklarına rağmen, bıra-
kın içinin temizlenmesi, kirliliği artan bile 
var.
 Benim burada anlatmak istediğim 
şey başka.
 İnanmak, inançlı olmak güzel bir 
şey…
 Kişi, inancı gereği yaşamakla zo-
runludur.
İman etmenin adı teslimiyettir.
 Dininin gereklerini hayatına tatbik 
ederek yaşar.
 İslam dinine mensup olanlar, 
Kur’an-ı Kerim’e göre hayatlarını tanzim 
ederler.
 Kendi hayatlarına, yaşantılarına 
göre Kur’an’ı uygulayamazlar.
 Kur’an’ın emrine, Hz. Muham-
med’in (s.a.v) yaşantısını hayatlarına uygu-
larlar.

 Kim ben hayatıma, ticaretime siya-
setime, yaşantıma Kuran’ı koymam diyorsa, 
ne kadar abdest alırsa alsın arınmaz.
 Allah, kullarına neleri emrettiğini, 
kullarından neler istediğini elçisi vasıtasıyla 
öğretmiştir.
 Ben Müslümanım diyenler, 
Kur’an’ın hükümlerine uymak zorundadır.
 Bugün, işin kolaycılığına kaçarak 
cami, namaz, hac, umre, oruç, abdest gibi 
ibadetlere sıkıştırılmış bir Müslümanlık var.
 Birilerinden duyduklarıyla amel 
eden o kadar çok insan var ki…
 Sorarsınız: "Neden Allah’ın emri, 
Kur’an’a göre yaşamıyorsunuz?" diye.
 Cevap büyük çoğunlukla aynıdır:
 "Efendim ben anlayamam ki."
 "İyi de kardeşim, Yüce Yaratan kul-
larının anlayamayacağı kitabı neden gön-
derdi o zaman?" diye sormak istersiniz.
 Yüce Yaratan, okuma yazma bilen 
her kulunun anlayabileceği bir dille gönder-
miştir Kur’an’ı.
 Ancak gelenekselliğe hapsolan in-
sanımız, bazı hocaların, din sömürücüleri-
nin eline düşerek, onlardan dinledikleri 
kadar dini anlayabilmiştir.
 Yani onlar nasıl anladıysa, nasıl is-
tediyse, daha doğrusu nasıl çıkarlarına gel-
diyse, öyle anlatmışlardır.
 Geleneklerin içine hapsolan insan, 
hep dışına bakmış, içine hiç dokunmamış-
tır. Allah’a teslim olup, Kur’an’ın hükümleri-
ne uyanların, içi ve dışı pak olan, müminle-
re müjdeler olsun.
 İlmi ile amel eden, malının fazlasını 
infak edip, sözünün fazlasını tutan Müslü-
manlara selam olsun.

 Çiçekdağı Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, 10 Kasım Ata-
türk’ü Anma Günü dolayısıyla ilçede 
düzenlenen resmi törenlere katıla-
rak Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
saygıyla andı.
 Çiçekdağı Hükümet Konağı 
önünde gerçekleştirilen çelenk 
sunma törenine; Çiçekdağı Kayma-
kamı Durdu Yavuz Öğüt, Belediye 
Başkanı Hasan Hakanoğlu, ilçe pro-
tokolü, kurum amirleri, öğretmenler, 
öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. Sa-
atler 09.05’i gösterdiğinde sirenlerin 
çalmasıyla birlikte ilçede hayat 
durdu ve törene katılanlar Ata’nın 

aziz hatırası için saygı duruşunda 
bulundu, ardından İstiklal Marşı 
okundu.
 Resmi tören sonrasında Çi-
çekdağı Halk Eğitim Merkezi toplan-
tı salonunda düzenlenen anma 
programına geçildi. Programda Ata-
türk’ün hayatı, ilke ve inkılapları ile 
Cumhuriyet’in kuruluş süreci anlatıl-
dı; öğrenciler tarafından şiirler 
okundu, Atatürk’e ait veciz sözler 
paylaşıldı ve hazırlanan gösteriler 
sahnelendi.
 Başkan Hakanoğlu, günün 
anlam ve önemine ilişkin yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı:

“10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü 
münasebetiyle ilçe Kaymakamımız 
Sayın Durdu Yavuz Öğüt ve kurum 
amirleriyle birlikte düzenlenen çe-
lenk sunma törenine katıldık. 
 Akabinde hazırlanan anma 
programına iştirak ettik. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ü saygı ve rah-
metle anıyoruz.”
 Cumhuriyet’in banisi Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün ebediyete 
irtihalinin 86. yılında düzenlenen 
program, duygu dolu anlara sahne 
oldu. Program, protokol üyelerinin 
öğrencilerle hatıra fotoğrafı çektir-
mesiyle sona erdi. (SEVGİ ER)

Başkan Hakanoğlu, 
10 Kasım Atatürk’ü anma 

programına katıldı

 Kırşehir Memleket Gazetesi 
köşe yazarı Zafer Çam, Kılıçözü Sa-
nayi Sitesi’nde faaliyet gösteren Ma-
rangozlar, Mobilyacılar ve Hızarcılar 
Odası Başkanı Mustafa Başkan’ı zi-
yaret etti. Görüşmede, Kırşehir sa-
nayisinin mevcut durumu, yeni sa-
nayi alanı ihtiyacı ve çırak yetiştirme 
sorunu ele alındı.
 Ziyarette konuşan Zafer 
Çam, küçük ölçekli sanayi işletmele-
rinin hem Kırşehir hem de Türkiye 
ekonomisi için hayati bir önem taşı-
dığına dikkat çekti. Sanayinin, şe-
hirlerin gelişmesinde ve üretim kül-
türünün sürdürülmesinde lokomotif 
güç olduğunu vurgulayan Çam, 
“Bugün küçük sanayi sitelerinde bin-
lerce insan ekmeğini kazanıyor. Ta-
rihten gelen usta–çırak geleneği en 
güçlü şekilde sanayide yaşatılıyor” 
dedi.
YENİ SANAYİ ALANI GÜNDEM-
DE
 Oda Başkanı Mustafa Baş-
kan ise mevcut sanayi alanlarının 
büyüyen ihtiyaçları karşılamakta ye-
tersiz kaldığını ifade etti. Başkan, 
İnanç Köyü karşısında planlanan 
yeni sanayi alanının yatırım progra-
mına alındığını belirterek, esnafın 
genişleme ve modernleşme talebi-
nin arttığını söyledi.
 Zafer Çam ise önerisini şu 
sözlerle dile getirdi: “Yeni sanayi ala-
nının konumunun çevre yoluna ve 
otoyola daha yakın bölgelerde ol-
masının, ulaşım ve lojistik açısından 

avantaj sağlayacağını düşünüyo-
rum.”
SANAYİDE ÇIRAK KRİZİ
 Görüşmenin bir diğer 
önemli gündem maddesi ise çırak sı-
kıntısı oldu. Mustafa Başkan, özel-
likle gençlerin zanaat mesleklerine 
yönelme oranının ciddi oranda düş-
tüğünü, ustaların çırak bulmakta 
zorlandığını aktardı. Zorunlu eğiti-
min uzaması ve gençlerin daha 
kolay gelir sağlayan işlere yönelme-
si nedeniyle mesleki geleneğin za-
yıfladığı ifade edildi.
 Zafer Çam, sanayi kültürü-
nün yaşatılması gerektiğinin altını çi-
zerek şu görüşlere yer verdi:
“Eskiden gençler küçük yaşlarda sa-
nayide işe başlar, zamanla kalfa ve 
usta olurdu. Bugün ise teknoloji ve 
farklı iş alanlarının cazibesi nedeniy-
le bu sistem neredeyse ortadan 
kalktı. Sanayimiz emeğin ve ustalı-

ğın simgesidir. Bu değerleri koru-
mak hepimizin sorumluluğudur.”
“ZANAAT YAŞATILMALI, GENÇ-
LER YÖNLENDİRİLMELİ”
 Ziyarette, mesleki eğitimin 
teşvik edilmesi, çocukların zanaat 
dallarına yönlendirilmesi ve ustalık 
sisteminin geleceğe taşınmasının 
önemine dikkat çekildi. 
 Çam, “Ustalık müessesesi 
yaşatılmalı, gençlere üretimin kıy-
meti anlatılmalı. Küçük ölçekli sana-
yiler yok olmadan harekete geçil-
meli” ifadelerini kullandı.
Kılıçözü Sanayi Sitesi’nde yapılan gö-
rüşme, sanayicilerin taleplerine ve 
sektörün geleceğine dair önemli me-
sajlar içerirken, üretimin ve zanaat 
kültürünün sürdürülebilirliği konu-
sunda toplumsal farkındalık oluştu-
rulmasının gerekliliği bir kez daha 
ortaya kondu.
(FİLİZ ÖZ)

Kılıçözü Sanayisi’nin
 geleceği masaya yatırıldı

Kırşehir’de çırak sıkıntısı ve yeni sanayi alanı ihtiyacı gündemde

  Kırşehir'in 
Kaman ilçesinde 
Anadolu Abdal ge-
leneğinin unutul-
maz ismi, UNESCO 
Yaşayan İnsan Ha-
zinesi unvanlı 
usta davulcu 
Adem Göçer haya-
tını kaybetti.
 İzmir'de bir 
süredir tedavi gören 
Adem Göçer'in vefa-
tı, hem Kırşehir'de 
hem de Türk halk 
müziği camiasında 
üzüntüye neden 
oldu. 
 Göçer'in ölü-
münün ardından Kır-
şehir Valisi, milletve-
killeri ve belediye 
başkanı taziye me-

sajları yayımladı.  
 UNESCO Ya-
şayan İnsan Hazinesi 
unvanlı sanatçı 

Adem Göçer, Abdal 
geleneğini yaşatma 
konusundaki katkıları 
ve Anadolu kültürü-

ne kazandırdığı de-
ğerlerle hafızalarda 
yer edindi.
KIRŞEHİR (İHA)

UNESCO Yaşayan İnsan 
Hazinesi Ödüllü Adem 

Göçer yaşamını kaybetti

 Edirne’de 
gece yarısı annesinin 
mezarına gittiği es-
nada karavanda 
çıkan yangından kur-
tulan vatandaş, sani-
yelerle ölümden 
döndü.
 Edirne’nin 
Yeniimaret Mahalle-
si’nde bir karavanda 
yaşayan Fatih Dö-
vüncü gece geç sa-
atlerde annesinin 

mezarına gitti. Dö-
vüncü mezarlıktay-
ken yaşadığı kara-

vanda yangın çıktı. 
Alev topuna dönen 
karavan, saniyeler 

içinde küle döndü.
İhbar üzerine olay 
yerine itfaiye ve am-
bulans sevk edildi.  
 İtfaiye ekip-
leri alevlere müda-
hale ederken, Dö-
vüncü’nün karavan-
da olduğunu düşü-
nen mahallelinin en-
dişeli bekleyişi baş-
ladı.
 Mahallelinin 
korkulu gözlerle bek-

leyişi sürürken Dö-
vüncü, mezarlıktan 
çıkıp yangın yerine 
geldi. 
 Dövüncü bir 
hisle mezarlığa an-
nesini ziyarete git-
mese belki de yana-
rak hayatını kaybe-
deceğini ifade etti.
Polis, yangınla ilgili 
inceleme başlattı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Masal g�b� olay: Annes�n�n
 mezarına g�tt� ölümden kurtuldu
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 Mustafa Kemal Atatürk'ümüze Say-
gıyla…
 Milletini, on bir yıllık bir savaşın yı-
kıntıları arasında, onurlu bir barış antlaş-
masıyla çekip çıkartarak, Türkiye’yi, Anado-
lu’da bir avuç toprağa sıkıştırılmaktan kur-
taran, “Türkiye Cumhuriyeti Devleti”ni 
kuran;
 Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu 
Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün 87. 
ölüm yıldönümü…
 Özgürlük ve hürriyetin, bağımsızlık 
ve kurtuluşun mücadelesini veren Mustafa 
Kemal Atatürk’e Deccal deme cüretini gös-
terdiler. Atatürk’e bu çamuru atan güdümlü 
şahıslar, güttükleri ve fanatiklerine din 
adına uydurulmuş, düzmece hadis safsata-
ları bile yutturdular. Bu büyük lokmaları yu-
tamayan güdülü güruhlar her fırsatta zehir-
lerini kusmak için dillerini dışarı sarkıtıp, 
Milli Mücadelenin kahramanı, Türkiye Cum-
huriyeti’nin kurucusu Atatürk’ e iftira okları-
nı atmaya devam ettiler, etmektedirler.
Osmanoğulları hanedanı üzerinden “yeni 
Osmanlıcılık” oynayarak ülkede “cumhuri-
yet karşıtlı”na yol vermek isteyenlere karşı 
bizzat Osmanoğulları hanedanından kişilile-
rin bu konuda vaktiyle yapmış oldukları 
ibret verici açıklamalara dönün bakın…
 Osmanlı Hanedanı’ndan 11. Abdül-
hamid’in Torunu, Şehzade Ertuğrul Osman 
Osmanoğlu vefatından 10 yıl kadar önce 
New York'ta Güneri Cıvaoğlu’nun “Durum” 
programına konuk olmuş ve Cıvaoğlu’nun 
sorularına son derece çarpıcı yanıtlar ver-
mişti.
 Abdülhamid’in Torunu Ertuğrul 
Osman;
 “BU MEMLEKETİ KURTARAN 
O’DUR. O OLMASAYDI ALLAH BİLİR NELER 
OLURDU.”
1. Abdülhamid’in torunu olup, kendilerinin 
resmi hanedan defterine kayıtlı, Ertuğrul 
Osman Efendi’nin 1999 yılında sağlığında 
kendisi ile yapılan röportajda “Atatürk’le il-
gili olarak ne düşünüyorsunuz?” sorusuna, 
“Her bir Türk’ün Atatürk’e borcu vardır. Be-
nimde vardır. Bu memleketi kurtaran o’dur. 
O olmasaydı Allah bilir neler olurdu...” der-
ken, “Cumhuriyet ile ilgili ne düşünüyorsu-
nuz?” sorusuna ise; “Bence Türkiye'de Cum-
huriyet yönetimi olması lazım. Karışıklık ol-
duğu zaman birisi çıkıp idareyi ele alması 
lazım fakat hanedandan olamaz. Çünkü ha-
nedanlar bizde de bitti. İngiliz Hanedanlığı 
bugün bir lüksten ibarettir. Hanedan men-
supları orayı idare eden adamlar değil…” de-
miştir.
 Şehzade Osman Bayezid Efendi:
“ATATÜRK; TÜRKİYE’Yİ, ANADOLU’DA BİR 
AVUÇ TOPRAĞA SIKIŞTIRILMAKTAN KUR-
TARDI.”
 Osmanlı Padişahı Sultan Abdülme-
cid’in torunu Şehzade Osman Bayezid 
Efendi’de “Atatürk ile ilgili ne düşündüğü” 
sorusuna şu yanıtı veriyordu:
 “O, Türkiye’yi, Anadolu’da bir avuç 
toprağa sıkıştırılmaktan kurtardı. Annem-
den Türkiye hakkında hiçbir zaman kötü bir 
şey duymadım. Türkiye’yi çok seviyordu, 
sürgün kalkınca Türkiye’ye döndü” diyecek-
ti…
 Egemenlik hakkının belli bir kişi 
veya aileye ait olduğu “monarşi” ve “oligar-
şi” kavramlarının tamda karşısında olan, 
Mustafa Kemal Atatürk’ün söylem ve de-
meçlerinde dahası, gençliğe hitabesinde sık 
sık geleceğe dair uyardığı ve dikkat çektiği 
ve hatta “emanet” ettiği bir husus o’nun 
kurduğu “Cumhuriyet Rejimi” olmuştur. .
ATATÜRK İÇİN NE DEDİLER?
♦ ARİSTİDE BRİAND - FRANSIZ BAŞBAKA-
NI, 1921
 Yeni Türk Devleti ile Ankara And-
laşması'nın imzalanması nedeniyle; "Bizi ar-
kadan vurdu, dağ başındaki haydutlarla, 
Mustafa Kemallerle anlaştı" diyenlere Fran-
sız Başbakanının Mecliste verdiği cevap: 
"Dağ başındaki haydutlar diye isimlendirdi-
ğiniz kahraman Mustafa Kemal ve O'nun 
tüm askerleri burada olsalardı, teker teker 
hepsinin heykellerini dikerdik. Böylesine 
kahraman bir antlaşma imzalamaktan 
gurur duyuyorum."
♦VLADİMİR İLİÇ LENİN - RUS İHTİLALİ 
LİDERİ, 1921
 Mustafa Kemal sosyalist değildi. 
Fakat görülüyor ki iyi bir teşkilatçı yüksek 
anlayışlı, ilerici, iyi düşünceli ve akıllı bir ön-
derdir. O, soygunculara karşı bir kurtuluş sa-
vaşı yapıyor. Emperyalistlerin gururunu kı-
racağına ve Sultanı da yaranıyla birlikte alt 
edeceğine inanıyorum.
♦ DAVİD LLOYD GEORGE - İNGİLTERE BAŞ-

BAKANI, 1922
1922'de Türk ordularının zaferi neticesi Ana-
dolu'daki emelleri gerçekleşmeyen İngilte-
re'nin Türk düşmanı olarak bilinen Başba-
kanı Lloyd George, Parlamento'da kendisi-
ne yöneltilen suçlama ve tenkitleri şöyle ce-
vaplandırmıştır: "Arkadaşlar, yüzyıllar nadir 
olarak dahi yetiştirir. Şu talihsizliğimize 
bakın ki o büyük dahi çağımızda Türk Mille-
ti'ne nasip oldu. Mustafa Kemâl'in dehasına 
karşı elden ne gelirdi."
♦ ERNEST HEMİNGWAY - AMERİKALI RO-
MANCI, YAZAR, 1922
 Marmara kıyısındaki sıcak, toz top-
rak içinde, eciş bücüş yollu ikinci sınıf kıyı 
kasabası Mudanya'da, Batı ile Doğu karşı 
karşıya geldiler. İsmet Paşa'yla görüşecek 
Müttefik generallerini taşıyan İngiliz sancak 
gemisi "Iron Duke"ın kül rengi öldürücü ku-
lelerine rağmen, Batılılar buraya barış di-
lenmeye geliyordu; yoksa barış istemeye, 
ya da şartlarını dikte ettirmeye değil... Bu 
görüşmeler, Avrupa'nın Asya üzerindeki ege-
menliğinin sonunu gösteriyor. Çünkü Mus-
tafa Kemal, herkesin bildiği gibi, Yunanlıları 
silip süpürmüştü.
♦SİR CHARLES TOWNSHEND - İNGİLİZ GE-
NERALİ, 1922
 Ben şimdiye kadar on beş hüküm-
dar ve cumhurbaşkanı ile özel ve resmi ko-
nuşmalar yaptım. Bu geceki kadar ezildiği-
mi hatırlamıyorum. Mustafa Kemal'de 
büyük bir ruh kudretinin esrarı var.
♦CLAUDE FARRERE - FRANSIZ ROMANCI 
VE DİPLOMAT, 1930
 Sevr'den sonra Türkiye'nin öldüğü-
nü sanmıştım. Ama Türkiye yaşıyor; hem, 
Mustafa Kemal başına geçeli beri öylesine 
canlı yaşıyor ki; bir L'loyd George'un bütün 
çabaları, bütün imkânları, sağduyuya mey-
dan okuyan bu şiddetli yaşama isteğinin 
karşısında erimekten başka bir şey yapamı-
yor...
♦ EDOUARD HERRİOT - FRANSA ESKİ BAŞ-
BAKANI, 1933
 Paşa, size nasıl hayran olmayayım? 
Ben Fransa'da laik bir hükümet kurmuş-
tum. Bu hükümeti Papa'nın Paris'teki tem-
silcisinin yardımı ile papazlar devirdi. Sizse 
bir Halifeyi kovdunuz ve gerçek anlamıyla 
laik bir devlet kurdunuz. Siz, bu taassup 
içinde laikliği bu topluma nasıl kabul ettirdi-
niz? Dehanızın büyük eseri laik bir Türkiye 
yaratmak olmuştur.
♦ ELEFTHERİOS VENİZELOS - 
YUNANİSTAN BAŞBAKANI, 1933
 Bir ulusun hayatında bu kadar az 
sürede bu denli kökten değişiklik pek sey-
rek gerçekleşir... Bu olağanüstü işleri ya-
panlar, hiç kuşkusuz kelimenin tam anla-
mıyla büyük adam niteliğine hak kazanmış-
lardır. Ve bundan dolayı Türkiye övünebilir.
♦ FRANKLİN ROOSEVELT - ABD BAŞKANI, 
1937
 Mustafa Kemal hakkındaki bilgiyi, 
O'nu çok iyi tanıyan birisinden edindim. 
SSCB'nin Dışişleri Bakanı Litvinof'la görü-
şürken, onun fikrince bütün Avrupa'nın en 
değerli ve ilgi çekici devlet adamının bugün 
Avrupa'da yaşamadığını, Boğazların gerisin-
de, Ankara'da yaşadığını, bunun Türkiye 
Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olduğunu söyledi.
♦FRANKLİN ROOSEVELT - ABD BAŞKANI, 
1938
 Beyaz Saray'daki görevim tamam-
lanınca ilk yapmak istediğim şey, zamanı-
mızın bu en dikkate değer şahsiyetini ülke-
sinde ziyaret etmekti. Kader buna izin ver-
medi... Bu çapta insanlar dünyaya sık gel-
mezler.
♦ WİNSTON CHURCHİLL - İNGİLTERE BAŞ-
BAKANI, 1938
 Savaşta Türkiye'yi kurtaran, savaş-
tan sonra da Türk Ulusu'nu yeniden dirilten 
Atatürk'ün ölümü, yalnız yurdu için değil, 
Avrupa için de en büyük kayıptır. Her sınıf 
halkın O'nun ardından döktükleri içten göz-
yaşları bu büyük kahramana ve modern 
Türkiye'nin Ata'sına layık bir tezahürden 
başka bir şey değildir.
♦ W. SOMERSET MAUGHAM - İNGİLİZ RO-
MANCI, YAZAR, 1953

(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

  - Kültür ve 
Turizm Bakanlığı Sa-
natçısı, Kırşehir Türk 
Halk Müziği Bağlama 
ve Ses Sanatçısı Cen-
giz Büyükşahin, Ça-
nakkale’de 57. 
Alay’da şehit düşen 
akrabasına ait 120 
yıllık kaşıkları Saf-
ranbolu’da düzenle-
nen "Kaşık 2025 
Sempozyumu"nda 
sergileniyor.
 Safranbolu 
Belediyesi ev sahipli-
ğinde, UNESCO Tür-
kiye Milli Komisyonu 
ve Karabük Üniversi-
tesi iş birliğiyle dü-
zenlenen, ‘Kaşık 
2025 Sempozyumu’ 
çeşitli etkinliklerle 
devam ediyor.
 Etkinlikler 
çerçevesinde "Kaşık-
ta Sanat Var: Ustalar 
ve Çıraklar", "Kaşık-
lık Hayaller: 40 

Çocuk 40 Hayal" ve 
"Bir Kaşık Bin Hikâ-
ye" sergilerinin açılı-
şı yapıldı.
 Kırşehir 
Türk Halk Müziği 
Bağlama ve Ses Sa-
natçısı Cengiz Bü-
yükşahin (43),Ça-
nakkale Savaşı’nda 
57. Alay’da şehit 
olan dedesinin dayısı 
Ali Oğlu Said’e ait 
120 yıllık kaşıkları, 
"Bir Kaşık Bin Hikâ-
ye" sergisinde sergi-
lemek üzere Kara-
bük’e getirdi.
 Büyükşahin, 
kaşıkların kendisi 
için çok kıymetli ol-
duğunu vurgulaya-
rak, "Karşımda 
duran kaşıklar, Kırşe-
hir’in Kocabey kö-
yünden dedemin am-
cası Alioğlu Sait’e 
ait. Kendisi 1915’te 
Çanakkale’de 57. 

Alay’da şehit oldu. 
Kız kardeşinden de-
deme kalıyor. De-
demden de bize ya-
digar kaldı. Bu ka-
şıkları sempozyuma 
göstermek için getir-
dim. Kimseye ema-
net edemem. Hep 
kendim taşıyorum. 
Yanımdan ayırma-
dım." dedi.
 Şehit hatıra-
larının manevi değe-
rine dikkati çeken 
Büyükşahin, şöyle 
konuştu:
 "57. Alay’da 
şehit olmak bizler 
için hem çok hüzün-
lü hem de çok gurur 
verici. Allah tüm şe-
hitlerimizden razı 
olsun. Bu, dedemiz 
Sait’ten kardeşi Sul-
tan Ebeme, oradan 

da oğlu, yani benim 
dedem Halil Sarısa-
kal’a uzanan bir ha-
tıra. Bir millet için 
kaşık bile bu kadar 
kıymetliyken bir 
karış toprağını 
neden versin?"
Büyükşahin, kaşıkla-
rın en az 120 yıllık 
bir geçmişi olduğunu 
aktardı.
 Büyükşahin, 
sempozyuma getir-
diği diğer kaşıkların 
ise Bozkırın Tezenesi 
Neşet Ertaş’ın sah-
nesinde kaşık oyunu 
sergileyen Abidin 
Ertek’e ait olduğunu 
kaydetti.
 Ertek’in 
kaşık sanatında 
önemli bir isim oldu-
ğunu belirten Bü-
yükşahin, "Neşet 

Ertaş ile birçok sah-
nede yer almış, sah-
nede kaşık kırma hü-
neriyle tanınan biri-
dir. O sahnede kırdı-
ğı kaşıklar şu anda 
bende. Ona da saygı 
ve rahmetlerimi su-
nuyorum. Ben de bir 
Türk halk müziği sa-
natçısı olduğum için 
Abdal kültürüne 
büyük ilgi duyuyo-
rum. Bu kültürün bir 
parçası olmaktan 
gurur duyuyorum." 
diye konuştu.
 Kaşıkları 
kendi imkânlarıyla al-
dığını dile getiren Bü-
yükşahin, sempoz-
yum süresince ka-
şıkların ziyaretçilerin 
ilgisine sunulacağını 
ifade etti. 
(İHA)

120 yıllık şehit kaşıkları 
“Kaşık 2025 

Sempozyumu"nda
 sergileniyor

 Sağlık-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Yasin Yücesan, 8 
Kasım Dünya Radyo-
loji Günü dolayısıyla 
bir mesaj yayımlaya-
rak radyoloji çalışan-
larının gününü kutla-
dı. 
 Hastalıkların 
teşhis ve tedavi sü-
reçlerinde kritik rol 
üstlenen radyoloji 
personelinin feda-
kârlıkla görev yaptı-
ğını vurgulayan Yü-
cesan, sağlık hizme-
tinin görünmez kah-
ramanlarına teşek-
kür etti.
 Başkan Yü-
cesan mesajında, 
radyoloji çalışanları-

nın sağlık alanındaki 
önemine dikkat çe-
kerek şu ifadeleri kul-
landı:
 “Bilgi ve de-
neyimleri ile hasta-
lıkların tanısında he-

kimlere destek olan 
tüm radyoloji çalı-
şanlarımızın Dünya 
Radyoloji Günü kutlu 
olsun.  
 Sağlık siste-
minin en önemli un-

surlarından biri olan 
radyoloji birimlerin-
de gö-rev yapan tek-
nisyenlerimiz, tekni-
kerlerimiz, hekimle-
rimiz ve tüm emek-
çilerimiz, hastaların 
doğru teşhise ulaş-
ması ve tedavi plan-
larının en sağlıklı şe-
kilde yürütülmesi 
adına büyük bir öz-
veri ile çalışmakta-
dır.”
 Görev ta-
nımları gereği yoğun 
iş temposu ve yük-
sek risk altında çalı-
şan radyoloji perso-
nelinin her zaman ya-
nında olduklarını be-
lirten Yücesan, sağ-
lık emekçilerinin hak-

larının korunması ve 
çalışma koşullarının 
iyileştirilmesi yönün-
deki mücadelelerinin 
kararlılıkla süreceğini 
ifade etti.
 Sağlık-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Yasin Yücesan, 
mesajını tüm radyo-
loji çalışanlarına te-
şekkür ederek ta-
mamladı:
 “Fedakârlık, 
sorumluluk ve pro-
fesyonellik anlayışı 
içinde görev yapan 
tüm radyoloji çalı-
şanlarımıza sağlıklı, 
huzurlu ve başarılı 
bir çalışma hayatı di-
liyorum.”
(TUĞBA GÜL)

 Başkan Yücesan’dan 
Dünya Radyoloji Günü mesajı

 Kırşehir’in 
abdal geleneğinin 
önemli isimlerinden, 
UNESCO Yaşayan 
İnsan Hazinesi 
Adem Göçer’in vefatı 
üzerine KESOB Baş-
kanı Bahamettin Öz-
türk başsağlığı me-

sajı yayımladı.
 Kırşehir 
Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği 
(KESOB) Başkanı Ba-
hamettin Öztürk, Kır-
şehir’in kültürel mi-
rasının simge isimle-
rinden biri olan ve 

abdal geleneğinin 
önemli temsilcilerin-
den, UNESCO Yaşa-
yan İnsan Hazinesi 
unvanına sahip 
Adem Göçer’in vefatı 
nedeniyle taziye me-
sajı yayımladı.
 Başkan Öz-
türk mesajında, Kır-
şehir’in değerli usta-
larından biri olan 
Adem Göçer’in vefa-
tının derin bir üzün-
tü oluşturduğunu be-
lirterek şu ifadeleri 
kullandı:

 “Kırşehir'in 
ustalarından, abdal 
geleneğinin büyük 
temsilcilerinden 
UNESCO yaşayan 
insan hazinesi Adem 
Göçer ustanın vefatı-
nı derin üzüntüyle 
öğrenmiş bulunuyo-
rum.
  Ustamıza 
Allah'tan rahmet, se-
venlerine başsağlığı 
dilerim.”
 Kırşehir’in 
kültürel kimliğini ya-
şatan önemli sanat-

çılardan biri olan 
Adem Göçer’in, yıl-
larca ustalık gelene-
ğini ve abdal kültü-
rünü yaşatmak 
adına büyük emek 
verdiğini vurgulayan 
Başkan Öztürk, 
Göçer’in gönüllerde 
iz bıraktığını belirtti.
 Merhum 
Adem Göçer’in cena-
ze bilgileri ailesi ta-
rafından ilerleyen sa-
atlerde paylaşılacak. 
Allah rahmet eyle-
sin. (FİLİZ ÖZ)

Başkan Öztürk’ten
 Adem Göçer için taziye mesajı
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8'den Devam
 Toplantıda 
proje kapsamında 
yapılacak faaliyetler 
ele alınırken, gönül-
lülük bilincinin genç-
ler arasında yaygın-
laştırılması, sosyal 
sorumluluk çalışma-
larının artırılması ve 

Kırşehir’de toplum-
sal dayanışmaya 
katkı sunulması he-
deflendi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, “Bozkırın Gönül-
lüleri” projesinin 
gençlerin sosyal, kül-

türel ve insani geli-
şimine önemli katkı-
lar sağlayacağını be-
lirterek, projenin 
kısa sürede geniş kit-
lelere ulaşmasını 
amaçladıklarını ifade 
etti.
 Kırşehir’de 
gönüllülük kültürü-

nün güçlendirilmesi-
ni hedefleyen bu 
proje kapsamında, 
ilerleyen günlerde 
çeşitli etkinlikler, eği-
tim programları ve 
sosyal faaliyetler ha-
yata geçirilecek.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

“Bozkırın Gönüllüleri” Projesi Kırşehir’de Başladı

8'Den Devam
 Tuna Tunca, eylül ayında Cebelita-
rık Boğazı'nı da 5 saat 32 dakikada solo yü-

zerek geçmiş, bu boğazı geçen dünyadaki 
ilk otizmli yüzücü ünvanını almıştı.
(ANADOLU AJANSI)

Ultra maraton yüzücüsü otizmli Tuna Tunca'ya İngiltere'den ödül

8'den Devam
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
yetkilileri, halk 
oyunlarının gençle-
rin sosyal uyumunu 

artırdığını, ekip ru-
hunu güçlendirdiğini 
ve geleneksel kültü-
rün yaşatılmasına 
katkı sunduğunu be-
lirtti. Kırşehirli genç-

ler, antrenmanlarda 
hem yöresel figürleri 
öğreniyor hem de 
keyifli vakit geçiri-
yor.
 Antrenman-

lara katılmak isteyen 
gençlerin Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-
ğü’ne başvuru yapa-
bileceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Halk Oyunları Antrenmanları Sürüyor

 İstanbul Sa-
nayi Odası (İSO) Tür-
kiye İmalat Sektörü 
İhracat İklimi Endek-
si ekimde 52,4'e yük-
seldi.
 Türkiye ima-

lat sektörünün ana 
ihracat pazarlarında-
ki faaliyet koşullarını 
ölçen İSO Türkiye 
İmalat Sektörü İhra-
cat İklimi Endek-
si'nin Ekim 2025 dö-

nemi sonuçları açık-
landı.
 Endekste 
eşik değer olan 
50'nin üzerinde ölçü-
len tüm rakamlar ih-
racat ikliminde iyileş-

meye, 50'nin altın-
daki değerler ise bo-
zulmaya işaret edi-
yor. Buna göre, ey-
lülde 51,7 olan İSO 
Türkiye İmalat Sek-
törü İhracat İklimi 

Endeksi, ekimde 
52,4'e yükseldi. Bu 
son veri, Türk ima-
latçıları için ihracat 
ikliminde güçlü bir 
aylık iyileşmeye işa-
ret etti.

 Söz konusu 
iyileşme, Mayıs 
2024'ten bu yana en 
belirgin düzeyde ger-
çekleşti. Böylece ih-
racat talep koşulları 
üst üste 22'nci ayda 
güçlenmiş oldu.
 Almanya, 
ABD ve İtalya'da bü-
yüme ivme kazandı
Ekim ayında, başta 
Almanya, ABD ve 
İtalya olmak üzere 
birçok önemli ihracat 
pazarında büyüme 
ivme kazandı.  Bu üç 
ülke, toplamda Tür-
kiye imalat sanayi ih-
racatının yaklaşık 
5'te 1'ini oluşturuyor. 
Almanya'da ekono-
mik aktivite son 2,5 
yılın en hızlı artışını 
kaydederken, büyü-
me hızları ABD'de 
son iki ayın, 
İtalya'da ise son 19 
ayın en yüksek sevi-
yesine ulaştı.

 Üçüncü en 
büyük ihracat pazarı 
olan Birleşik Kral-
lık'ta, üretim eylül-
deki hafif gerileme-
nin ardından ekimde 
yeniden yükseldi. 
 En büyük 5 
ihracat pazarı arasın-
da üretimin azaldığı 
tek ülke Fransa oldu. 
Bu ülkede ekonomik 
aktivite belirgin bi-
çimde daralırken, 
düşüş hızı şubat 
ayından bu yana en 
yüksek seviyede ger-
çekleşti. Diğer Avro 
Bölgesi ülkelerine ba-
kıldığında, İspan-
ya'da üretim 2025 
başından bu yana en 
yüksek oranda artar-
ken, Hollanda'da bü-
yüme ivme kaybet-
mekle birlikte güçlü 
seyrini korudu.
Suudi Arabis-
tan'da en yüksek 
üretim artış hızı 

kaydedildi
 Birleşik Arap 
Emirlikleri'nde eko-
nomik aktivite eylül 
ayına göre ivme kay-
betse de belirgin bir 
artış göstermeyi sür-
dürdü. Benzer bir 
tablo Suudi Arabis-
tan'da da gözlendi.
 Bu ülkede 
üretim artış hızı Tay-
land ve Hindistan'ın 
önünde yer alarak 
anket kapsamındaki 
ekonomiler içerisin-
de en yüksek hızda 
kaydedildi. Orta ve 
Doğu Avrupa'da ise 
talep koşulları zayıf-
lık belirtisi gösterdi.
 Romanya, 
Polonya, Kazakistan 
ve Çekya'da üretim 
ekim ayında düşüş 
sergiledi. Anket kap-
samında izlenen tüm 
ekonomiler arasında 
en sert üretim daral-
ması Tayvan'da kay-

İSO Türkiye İhracat İklimi 
Endeksi ekimde 52,4'e yükseldi

dedildi. Ancak bu da-
ralmanın hızı son 5 
ayın en ılımlı düzeyin-
de gerçekleşti.
 Açıklamada 
görüşlerine yer veri-
len S&P Global Mar-
ket Intelligence Eko-
nomi Direktörü And-
rew Harker, şunları 
kaydetti:
 "Ekim ayında 
Türk imalat sanayi 
sektörünün önemli ih-
racat pazarlarında bü-
yümenin güçlendiği-
ne dair belirgin işa-
retler gözlendi. Bu 
durum, ihracat talep 
koşullarında yaklaşık 
1,5 yılın en belirgin 
iyileşmesini berabe-
rinde getirdi. Söz ko-
nusu olumlu gelişme-
lerin, yerli firmalara 
destek sağlayarak bu 
yılın olumlu bir şekil-
de tamamlanmasına 
katkıda bulunması 
bekleniyor.” (AA)

 İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, kamuoyunda "hakem-
lerin bahis sitelerine üyeliği" olarak 
bilinen soruşturma kapsamında dü-
zenlenen operasyonda gözaltına alı-
nan 19 şüpheli adliyeye sevk edildi.
 İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, Başsavcılık 
koordinesinde yapılan teknik ve fizi-
ki takibin ardından İstanbul mer-
kezli Ankara, Şanlıurfa, Kütahya, Ma-
nisa, İzmir, Trabzon, Diyarbakır, 
Bolu, Edirne, Malatya, Antalya ve 
Kırklareli'nde eş zamanlı operasyon-
da yakalanan şüphelilerin emniyet-
teki işlemleri tamamlandı. Toplam 
19 şüpheli sağlık kontrolünün ardın-
dan adliyeye sevk edildi.
Operasyon
 İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, Başsavcılık 
koordinesinde yapılan teknik ve fizi-
ki takibin ardından 21 şüpheli hak-
kında verilen gözaltı kararı sonrası 
İstanbul merkezli Ankara, Şanlıurfa, 
Kütahya, Manisa, İzmir, Trabzon, Di-
yarbakır, Bolu, Edirne, Malatya, An-
talya ve Kırklareli'nde eş zamanlı 
operasyon düzenlenmişti.
 Operasyonda, Eyüpspor 
Başkanı Murat Özkaya ile eski Ka-
sımpaşa Spor Faaliyetleri AŞ Başka-
nı Fatih Saraç'ın da aralarında bu-
lunduğu, hakemler Ahmet Kıvanç 
Kader, Arif Taşkın, Baran Karaman, 

Batuhan Topçu, Bedirhan Efe Akdo-
ğan, Cihad Buyurgan, Erkan Arslan, 
Miraç Yıldırım, Mustafa Özel, Nevzat 
Okat, Nurullah Kırbaş, Sabri Emre 
Tekin, Şenol Bektaş, Ufuk Tatlıcan, 
Umut Kaptan, Yakup Yapıcı ve Yasin 
Şen gözaltına alınmıştı.
 Soruşturma kapsamında 
sosyal medyada kaynağı belirsiz ma-
nipülatif paylaşımlar yaparak yanıltı-
cı bilgi ve belge paylaştığı için hak-
kında gözaltı kararı verilen ve yurt 
dışında olduğu belirlenen Umut 
Eken de Almanya'dan yurda giriş 
yaptığı sırada İstanbul Havalima-
nı'nda yakalanmıştı.
 Can Holding'e yönelik so-
ruşturma kapsamında hakkında tu-
tuklama kararı bulunan, hakemlerin 
bahis oynadığı" iddiasına ilişkin so-
ruşturmada da gözaltı kararı verilen 
Turgay Ciner'in yurt dışında olduğu 
belirtilmişti.
İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığının açıklaması
 Başsavcılıktan yapılan açık-
lamada, Türkiye Futbol Federasyo-
nu (TFF) Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu'nun "371 hakemin bahis 
hesabının bulunduğu ve 152'sinin 
aktif bahis oynadığının tespit edildi-
ği" şeklindeki basın açıklamasının 
ihbar kabul edilmesi üzerine soruş-
turma yürütüldüğü belirtilmişti.
 Açıklamada, soruşturma 
kapsamında, hakemlerin kamu gö-
revlisi olmaları da göz önüne alına-

rak görev gereklerine aykırı davra-
nış olarak değerlendirilen bahis 
oyunlarının parasal değerleri, ha-
kemlik görevlerinde elde ettikleri 
gelir ve görevleri dışındaki kendi ge-
lirlerinin mukayesesi, Sporda Şiddet 
ve Düzensizliğin Önlenmesine Dair 
Kanun'da yer alan şike ve maç so-
nucunu etkileme iddialarının incele-
meye alındığı kaydedilmişti.
 Açıklamada, inceleme sonu-
cunda ilk aşamada 17 hakem hak-
kında "görevi kötüye kullanma" ve 
6222 sayılı Kanun'da yer alan "mü-
sabaka sonucunu etkileme" suçla-
rından gözaltı kararı verildiği bildiril-
mişti.
 Yine futbol liglerinde müsa-
bakanın sonucunu etkilemek amacı-
na yönelik eylem değerlendirmesi 
nedeniyle Trendyol Süper Lig'de bu-
lunan bir futbol kulübünün başkanı 
M.Ö, bir kulübün eski sahibi T.C. ile 
eski başkanı M.F.S. hakkında 6222 
sayılı Kanun'da yer alan "müsabaka 
sonucunu etkileme" suçlarından gö-
zaltı kararı alındığı aktarılan açıkla-
mada, soruşturma sırasında sosyal 
medyada kaynağı belirsiz manipüla-
tif paylaşımlar yaparak yanıltıcı bilgi 
ve belge paylaştığı değerlendirilen 
U.E. hakkında ise "halkı yanıltıcı bil-
giyi alenen yayma" suçundan gözal-
tı kararı alındığı, soruşturmada top-
lam 21 şüpheli hakkında gözaltı ka-
rarı verildiği belirtilmişti.
(ANADOLU AJANSI)

"Hakemlerin bahis oynadığı" 
iddiasına ilişkin soruşturmada 

19 şüpheli adliyede

 Jandarma Genel Komutanlığınca, 
yasa dışı bahis ve yatırım danışmanlığı do-
landırıcılarına yönelik 9 ilde düzenlenen 
operasyonlarda 21 zanlı gözaltına alındı.
 Jandarmadan yapılan açıklamaya 
göre, cumhuriyet başsavcılıkları ve Jandar-
ma Genel Komutanlığı Siber Suçlarla Müca-
dele Daire Başkanlığı koordinesinde Adana 
ve Afyon il jandarma komutanlıkları tarafın-
dan 9 ilde "futbol ve diğer spor müsabaka-
larında yasa dışı bahis" ve "sahte internet 
siteleri üzerinden yatırım danışmanlığı do-
landırıcılığı"na yönelik operasyonlar düzen-
lendi.
 MASAK destekli operasyonlarda 54 
banka ve 2 kripto hesabı ile 7 lüks araca el 

konuldu. Zanlılara ait hesaplarda yaklaşık 
170 milyon liralık şüpheli işlem hacmi tes-
pit edildi.
 Şüphelilerin yasa dışı bahis siteleri-
ne üye topladıkları, mevcut üyeleri bonus 
vererek yeniden oynamaya teşvik ve ikna 
ettikleri, üye aramalarını "Linux" tabanlı su-
nucularda yüklü yazılımlara web arayüzle-
rinden erişerek gerçekleştirdikleri belirlen-
di.
 Zanlılar hakkında "nitelikli dolandı-
rıcılık" ve "suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma" suçlarından soruşturma başlatıldı.
Operasyonlarda çok sayıda cep telefonu, 
SIM kart, bilgisayar ve dijital materyale el 
konuldu. (ANADOLU AJANSI)

Yasa dışı bahis ve yatırım danışmanlığı
dolandırıcılarına yönelik 9 ildeki 

operasyonlarda 21 şüpheli yakalandı
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 2–8 Kasım 
Lösemili Çocuklar 
Haftası kapsamında 
Kırşehir’de farkında-
lık etkinliği düzen-
lendi. 
 LÖSEMA ve 
Kırşehir Belediyesi iş 
birliğiyle gerçekleşti-
rilen program, löse-
miye dikkat çekmek, 
hastalıkla mücadele 
eden çocuklara 
moral olmak ve top-
lumda bilinç oluştur-
mak amacıyla ger-
çekleştirildi. Etkinliğe 
Kırşehir Kent Konse-
yi Başkanı Müfit 
Göçen de katılarak 
güçlü destek verdi.
 Neşet Ertaş 
Kültür Sanat Merke-
zi’nde düzenlenen bil-
gilendirme semine-
riyle başlayan prog-
ram, vatandaşların 
yoğun ilgisiyle ger-
çekleştirildi. 
 Uzmanların 
lösemi hakkında bilgi 
verdiği seminerde, 

çocukların tedavi sü-
recinde moral ve sev-

ginin önemine vurgu 
yapıldı. 
 Katılımcılar, 
lösemili çocukların 
yalnız olmadığını gös-
termek için “maskeli 
destek” temasına 
uygun şekilde farkın-
dalık mesajları içe-
ren materyallerle et-
kinlik alanında yer 
aldı.
Kortej Yürüyüşü 
ve Balonlar Gök-
yüzüne Bırakıldı
 Seminerin ar-

dından kortej yürü-
yüşü düzenlendi. 

Aileler, gönüllüler, öğ-
renciler ve çeşitli 
sivil toplum kuruluş-
larının temsilcilerinin 
katıldığı yürüyüş, Ca-
cabey Meydanı’nda 
son buldu. 
 Meydanda 
duygusal anlar ya-
şandı; umut dolu me-
sajlarla beyaz ve tu-
runcu balonlar gök-
yüzüne bırakıldı. Bu 
an, lösemiyle müca-
dele eden çocuklara 
destek ve umut sem-

bolü olarak hafızala-
ra kazındı.
Kent Konseyi Baş-
kanı Göçen: “Bir 
Çocuğun Gülüşü 
Her Şeyden De-
ğerlidir”
 Programda 
konuşan Kent Kon-
seyi Başkanı Müfit 
Göçen, toplumun lö-
semili çocukların ya-
nında olması gerek-
tiğini belirterek şu 
açıklamalarda bulun-
du:
 “Bir çocuğun 
gülüşü, dünyayı de-

ğiştirmeye yeter. Lö-
semili çocuklarımızın 
yaşam mücadelesine 
destek olmak hepi-
mizin insanlık göre-
vidir. Onlara sadece 
tedavi değil, moral 
ve sevgi de gerekli-
dir.”
 Göçen, Kent 
Konseyi olarak her 
yıl farkındalık faali-
yetlerine destek ver-
meye devam ede-
ceklerini ifade ede-
rek, bu anlamlı et-

kinliğe katkı sunan 
tüm kurumlara, gö-
nüllülere ve vatan-
daşlara teşekkür 
etti.
Toplumdan Büyük 
Destek
 Kırşehir’de 
düzenlenen etkinlik, 
kamu kurumları, sivil 
toplum kuruluşları, 
eğitim kurumları ve 
vatandaşların geniş 
katılımıyla gerçekleş-
ti. Şehir genelinde 
oluşturulan farkında-
lık atmosferi, etkinli-
ğe katılan çocuklar 
ve aileleri için moral 
kaynağı oldu.
 Etkinlik bo-
yunca “Lösemili ço-
cuklar yalnız değil-
dir”, “Maskemi takı-
yorum, farkındalık 
yaratıyorum” ve 
“Minik kalplere umut 
ol” mesajları öne 
çıktı. Katılımcılar, lö-
semiye karşı müca-
delenin yalnızca sağ-
lık alanında değil, 
toplumsal dayanış-
ma ve sevgiyle de 
sürdürüldüğünü vur-
guladı. 
 Kırşehir’de 
duyarlılık ve birlik 
mesajlarının hâkim 
olduğu program, lö-
semi farkındalığının 
artırılması adına 
önemli bir adım ola-
rak değerlendirildi. 
Etkinlik, gelecek yıl-
larda da aynı kararlı-
lıkla devam edecek.
(TUĞBA GÜL)

“Bir çocuğun gülüşü 
dünyayı değiştirmeye yeter”

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, 
Eğitim Fakültesi Dekan Yardımcılığı görevi-
ne başlayan Prof. Dr. Tezcan Kartal’ı maka-
mında ziyaret ederek hayırlı olsun dilekle-
rinde bulundu. 
 Ziyarette Eğitim Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ertuğrul Yaman ile akademisyen 
Prof. Dr. Menderes Ünal da hazır bulundu.
 Prof. Dr. Şimşek, üniversitenin aka-
demik yapılanmasında önemli bir görev 
üstlenen Prof. Dr. Kartal’ı tebrik ederek ba-
şarı temennilerini iletti. 
 Görüşmede Eğitim Fakültesinin 
mevcut faaliyetleri ve yeni döneme dair he-
defleri değerlendirilirken, akademik iş birli-
ğinin güçlendirilmesine yönelik fikir alışve-
rişi yapıldı.
 Yeni görevine başlayan Prof. Dr. 

Tezcan Kartal ise nazik ziyaret ve iyi dilek-
leri için teşekkür ederek, Eğitim Fakültesi-
nin akademik misyonunu daha ileriye taşı-
mak adına çalışmaya devam edeceklerini 
belirtti.
 Üniversitede akademik görev de-
ğişikliklerinin sürdüğü bu süreçte, ziyaret-
te kurum içi dayanışma, akademik birlikte-
lik ve ortak hedefler doğrultusunda çalış-
ma vurgusu öne çıktı. 
 Üniversite yönetimi ile akademik 
kadro arasındaki uyum ve iş birliğinin öne-
mine dikkat çekilen ziyaret sıcak ve sami-
mi bir atmosferde gerçekleşti.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde 
yeni dönemde akademik yapının güçlendi-
rilmesi ve fakülteler arası koordinasyonun 
artırılması yönündeki çalışmaların devam 
edeceği ifade edildi. (FİLİZ ÖZ)

Rektör Yardımcısı Şimşek’ten
 Prof. Dr. Tezan Kartal’a 

Hayırlı Olsun Ziyareti

 Kırşehir Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü yetkilileri, Hacı 
Ömer Camii cemaatiyle bir araya ge-
lerek Bakanlık tarafından sunulan 
sosyal destekler hakkında bilgilen-
dirmede bulundu. 
 Program kapsamında, özel-
likle evlenecek gençlere yönelik 
kredi desteği ve doğum yardımı 
başta olmak üzere aileyi güçlendir-
meye yönelik uygulamalar anlatıldı.
 Cuma hutbesi öncesinde 
ASDEP personelleri tarafından ger-
çekleştirilen sunumda, 2025 Aile Yılı 
faaliyetleri, aile kurumunun korun-
ması ve güçlendirilmesi amacıyla ha-
yata geçirilen destek modelleri, sos-

yal hizmet programları ve başvuru 
süreçleri hakkında vatandaşlara de-
taylı bilgi verildi.  Müdürlük 
yetkilileri yapılan bilgilendirmeye 
ilişkin şu ifadeleri paylaştı:
 “Müdürlüğümüz tarafından 
sunulan hizmet modelleri, 2025 Aile 
Yılı faaliyetleri, evlenecek gençlere 
yönelik kredi desteği ve doğum yar-
dımı hakkında vatandaşlarımızı bil-
gilendirmek amacıyla Hacı Ömer 
Camii’nde çalışma gerçekleştirildi. 
 Cuma hutbesinden önce 
ASDEP personellerimiz tarafından 
yapılan bilgilendirmede, aile kuru-
munun güçlendirilmesine yönelik 
destekler ve Bakanlığımızın sundu-

ğu hizmetler hakkında camii cema-
atine detaylı bilgi aktarıldı.”
 Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü, vatandaşlara yönelik bil-
gilendirme çalışmalarının farklı ma-
halle ve camilerde düzenli olarak 
devam edeceğini bildirdi.
(TUĞBA GÜL)

Hacı Ömer Camii'nde 
Sosyal Destekler Anlatıldı

 Türkiye Be-
yazay Derneği Kır-
şehir Şube Başkanı 
Adnan Göçmen, 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün ebediye-
te irtihalinin 87. yıl 
dönümü dolayısıyla 
bir anma mesajı ya-
yımladı. 
 Başkan Göç-
men, mesajında Tür-
kiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Ata-
türk’ü saygı, minnet 

ve rahmetle andığı-
nı ifade etti. Başkan 
Göçmen mesajında 
şu ifadeleri kullandı:
 “Cumhuri-
yetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü, ebediyete 
irtihalinin 87. yıl dö-
nümünde rahmet, 
saygı ve minnetle 
anıyoruz. 
 O’nun milli 
mücadelesi, bağım-
sızlık ruhu ve aziz 
milletimize bıraktığı 

en büyük miras olan 
Cumhuriyet, bizlere 
daima yol göster-
meye devam ede-
cektir. Bu anlamlı 
günde Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk başta 
olmak üzere tüm 
şehit ve gazilerimizi 
rahmet ve şükranla 
yâd ediyorum.”
 Başkan Göç-
men, Atatürk’ün aç-
tığı çağdaş medeni-
yet yolunda ilerle-
menin önemine 

vurgu yaparak, Cum-
huriyet değerlerinin 
korunması ve ge-
lecek nesillere akta-
rılması gerektiğini 
belirtti. 
 Birlik ve be-
raberlik mesajı 
veren Göçmen, 
“Milletçe Atatürk’ün 
gösterdiği hedefler 
doğrultusunda ka-
rarlılıkla yürümeye 
devam edeceğiz.” 
ifadelerini kullandı.
(SEVGİ ER)

“Atatürk’ün mirası olan 
Cumhuriyet, bizlere daima

 yol göstermeye devam edecek”
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 Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Türkiye Cumhuriyeti’nin ku-
rucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebe-
diyete intikalinin 87. yıl dönümü dolayısıyla 
bir mesaj yayımladı. 
 Müdür Gülşen, mesajında Ata-
türk’ü saygı, minnet ve rahmetle andığını 
ifade ederek, Cumhuriyet’in değerlerine 
sahip çıkma kararlılığını vurguladı.
Müdür Gülşen mesajında şu ifadelere 
yer verdi:
 “Türk İstiklal Mücadelesi’nin büyük 
önderi ve Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü, vefatının 87. yıl 
dönümünde saygı, minnet ve rahmetle anı-
yoruz.

 Gazi Mustafa Kemal Atatürk, mille-
tinden aldığı güç ve inançla en zor şartlar-
da bağımsızlık meşalesini yakmış; halk ira-
desine dayanan, özgür ve çağdaş Türkiye 
Cumhuriyeti’ni kurarak milletimize yeni bir 
ufuk açmıştır.
 Bizler de Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün ‘En büyük eserim’ dediği Cumhuri-
yetimizi, daha güçlü, daha müreffeh ve 
daha uygar yarınlara taşımak için azim ve 
kararlılıkla çalışmayı sürdüreceğiz.
 Bu anlamlı günde, Cumhuriyetimi-
zin kurucusu ve Başöğretmenimiz Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü, kahraman silah 
arkadaşlarını, vatan uğruna canlarını feda 
eden aziz şehitlerimizi rahmet ve minnetle 
anıyor; gazilerimize şükranlarımızı sunuyo-
ruz.”
 Müdür Yasin Gülşen, açıklamasının 
devamında, Atatürk’ün açtığı yolda, çağ-
daş eğitim anlayışıyla geleceğin nesillerini 
yetiştirmeye devam edeceklerini belirterek, 
eğitim camiasının Cumhuriyet’in değerleri-
ne bağlılığını vurguladı.
 Gülşen, “Atatürk’ün emanet ettiği 
Cumhuriyet’i geleceğimize taşıma sorum-
luluğunun farkındayız. Eğitim camiası ola-
rak milletimizin aydınlık yarınları için çalış-
mayı sürdüreceğiz.” ifadelerini kullandı.
(TUĞBA GÜL)

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Türki-
ye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Ata-
türk’ün ebediyete ir-
tihalinin 87. yıl dö-
nümü dolayısıyla bir 
anma mesajı yayım-
ladı. Erkan, mesa-
jında Atatürk’ü rah-
met, minnet ve say-
gıyla andığını ifade 
ederek, İstiklal Mü-
cadelesi’nin önemi-
ne vurgu yaptı.
Milletvekili Erkan 
mesajında şu ifa-
deleri kullandı:
 “Cumhuri-
yetimizin bânisi, 
İstiklâl Mücadelemi-
zin Başkomutanı 
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü, ahirete ir-
tihalinin 87. yıl dö-
nümünde saygı, rah-
met ve minnetle 
yâd ediyorum. Ata-
türk ve silah arka-
daşları ile aziz şehit-
lerimizin fedakârlık-
ları ve kahramanlık-
ları sayesinde 

bugün bağımsız bir 
vatan üzerinde hür 
ve özgür bir şekilde 
yaşıyoruz.”
 Erkan, Türk 
milletinin tarih bo-
yunca bağımsızlığın-
dan ödün vermeyen 
güçlü bir karaktere 
sahip olduğunu be-
lirterek, birlik ve be-
raberlik içinde gele-
ceğe yürümeye 
devam edeceklerini 

kaydetti.
Erkan, açıklama-
sının devamında 
şunları kaydetti:
 “Millet ola-
rak istiklal ve istik-
balimizi koruma ira-
demizi her dönem-
de kararlılıkla ortaya 
koyduk. Gelecek ne-
sillere daha güçlü 
bir Türkiye bırakma 
hedefiyle azimle ça-
lışmayı sürdürece-

ğiz.”
 Mesajını, 
Atatürk ve tüm kah-
ramanlara şükranla-
rını sunarak tamam-
layan Erkan, “Gazi 
Mustafa Kemal Ata-
türk ve aziz şehitle-
rimizi rahmet ve 
minnetle anıyor, ga-
zilerimize şükranla-
rımı sunuyorum.” ifa-
delerini kullandı. 
(FİLİZ ÖZ)

Erkan:“Atatürk ve 
kahramanlarımızın 

mücadelesiyle
 bugün hür ve bağımsızız”

Gülşen: “Atatürk’ün 
emaneti Cumhuriyet’i 

kararlılıkla yaşatacağız”

1'den Devam
SÜRDÜRÜ-
LEBİLİR KAMPÜS 
HEDEFİ GÜÇ-
LENİYOR
 Birleşmiş Mil-
letler Sürdürülebilir 
Kalkınma Amaçlarıy-
la uyumlu bir yakla-
şım benimseyen Kır-
şehir Ahi Evran Üni-
versitesi, sürdürüle-
bilir kampüs modeli 
çerçevesinde çevreci 
politikalarını genişle-
terek uyguluyor. 
Bu doğrultuda 2025 
yılı Ocak ayında Sür-
dürülebilirlik Koordi-
natörlüğü Yönergesi 
kabul edilerek üni-
versitede sürdürüle-
bilirlik birimi resmen 
hayata geçirildi.
 Üniversite, 
çevre bilincinin artı-
rılması adına 2024 yı-
lının Aralık ayında 
“Sıfır Atık İçin Biz De 
Varız” temalı etkin-
likler gerçekleştirdi. 
Bu kapsamda, aka-

demik ve idari birim-
lerde Sıfır Atık Bilgi-
lendirme Toplantıları 
düzenlenirken kam-
püs genelinde ayrış-
tırma kutularının kul-
lanımı yaygınlaştırıl-
dı.Ayrıca çevre dostu 
uygulamalar kapsa-
mında “Bitkisel Atık 
Yağ Toplama Uygu-
laması” başlatıldı. 
 Öğrenciler 
ile personelin evle-
rinde kullandığı atık 
yağları kampüs içeri-
sine yerleştirilen 
kumbaralarda birik-
tirmesi sayesinde 
hem geri dönüşüme 
katkı sağlanıyor hem 
de çevre farkındalığı 
artırılıyor.
RAPOR: ENERJİ, 
SU, ATIK, ULAŞIM 
VE EĞİTİM ODAK-
TA
 KAEÜ Sür-
dürülebilirlik Koordi-
natörlüğü tarafından 
hazırlanan raporda;
-Enerji verimliliği,

-İklim değişikliği ile 
mücadele,
-Su ve atık yönetimi,
-Ulaşım politikaları,
-Eğitim ve araştırma 
faaliyetleri
başlıkları altında yü-
rütülen sürdürülebi-
lirlik projelerine 
geniş yer verildi.
 Rapor, aynı 
zamanda Bütünleşik 
Kalite Yönetim Siste-
mi (BKYS) ile Green-
Metric standartları 
arasındaki ilişkiyi or-
taya koyarak kalite 
süreçlerinin çevresel 

ve sosyal sürdürüle-
bilirliğe katkısını vur-
guluyor.
REKTÖR KARAHO-
CAGİL: “BÖLGEYE 
ÖRNEK, DÜNYAYA 
ENTEGRE BİR 
ÜNİVERSİTE”
 Sürdürülebi-
lirlik Raporu hakkın-
da değerlendirmede 
bulunan KAÜ Rektö-
rü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, 
üniversitenin yenilik-
çi ve kapsayıcı yak-
laşımlarla sürdürüle-
bilirlik hedeflerini 
güçlendirdiğini be-
lirtti. Karahocagil, 
şunları kaydetti:
 “Sürdürüle-
bilirlik hedeflerimizi 
kalite süreçlerimizle 
bütünleştirerek hem 
ulusal hem de ulus-
lararası düzeyde 
örnek gösterilen bir 
üniversite olma viz-
yonuyla ilerliyoruz. 
 Çevreye du-
yarlı yönetim anlayı-
şımızla bölgemize ön-
cülük etmeyi ve sür-

dürülebilirlik bilincini 
tüm paydaşlarımıza 
yaymayı hedefliyo-
ruz.  Sürekli iyileş-
meyi benimseyen bir 
yükseköğretim kuru-
mu olarak geleceğe 
güvenle bakıyoruz.”
YEŞİL KAMPÜS 
HEDEFİ KARARLI-
LIKLA SÜRDÜRÜ-
LÜYOR
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, 
yayımlanan raporla 
birlikte sürdürülebilir 
dönüşümünü daha 
da ileri taşımayı; eği-
tim, araştırma, top-
lumsal katkı ve yö-
netim alanlarında 
çevresel duyarlılığı 
güçlendirerek ge-
lecek nesillere yaşa-
nabilir bir dünya bı-
rakmayı amaçlıyor.
 Üniversite, 
sürdürülebilirlik viz-
yonunu kampüs ya-
şamının her alanına 
yayarak “yeşil kam-
püs” hedefinde ka-
rarlılıkla ilerliyor.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ’den yeşil gelecek adımı

 Türkiye Ka-
mu-Sen Kırşehir İl 
Başkanı Yusuf Aydın, 
Türkiye Cumhuriye-
ti’nin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Ata-
türk’ün vefatının 87. 
yıl dönümü dolayı-
sıyla bir anma mesa-
jı yayımladı.
 Aydın, me-
sajında Atatürk’ün 
milletin özgürlük ve 
bağımsızlık mücade-
lesindeki liderliğine 
dikkat çekerek, onu 
saygı, rahmet ve 
minnetle andıklarını 
ifade etti.
 Başkan 
Yusuf Aydın, anma 
mesajında, Cumhuri-
yet’in kuruluşundan 
bu yana kazanılan 
tüm değerlerin, Ata-
türk’ün stratejik viz-
yonu, yüksek öngö-
rüsü ve reformları sa-
yesinde hayat buldu-
ğunu ifade etti. 
 Türk milleti-
nin istiklal ve istik-
balini koruma karar-
lılığını vurgulayan 
Aydın, Atatürk’ün de-
mokratik, laik ve sos-
yal hukuk devleti ide-
allerinin önemine dik-
kat çekti.
Aydın mesajında 
şu ifadeleri kul-
landı:
 “Türk kurtu-
luş mücadelesinin 
önderi, Cumhuriyeti-
mizin kurucusu Gazi 

Mustafa Kemal Ata-
türk’ü, aramızdan ay-
rılışının 87. yılında 
saygı, rahmet ve öz-
lemle anıyoruz. 
 Aziz milleti-
mizin bağımsızlığına 
adanan bir ömrün, 
millet iradesine da-
yalı Cumhuriyet’le 
taçlandığını unutmu-
yoruz. Atatürk’ün fi-
kirleri, vizyonu ve 
emanetleri, bugün 
de bize rehber olma-
ya devam ediyor.”
 Atatürk’ün 
yenilikçi yaklaşımı, 
bilim ve eğitime ver-
diği önem sayesinde 
Türkiye’nin çağdaş 
uygarlık yolunda 
ilerlediğini belirten 
Aydın, özellikle Ata-
türk’ün eğitim re-
formlarının bugün 
de büyük bir değer 
taşıdığını söyledi. 
 Aydın, “Ata-
türk, fikri hür, irfanı 
hür, vicdanı hür ne-
siller yetiştirmek için 
eğitime büyük 
anlam yüklemiş ve 
öğretmenlerimize 
her zaman güven-
miştir.” dedi. Mesa-
jında birlik ve bera-
berlik vurgusu yapan 
Aydın, Atatürk’ün 
kurduğu Cumhuri-
yet’in kazanımlarını 
koruma kararlılığını 
yineledi:
 “Herkes bil-
melidir ki ne kadar 

saldırı olursa olsun, 
Atatürk’ün fikirleri ve 
Cumhuriyetimizin ka-
zanımları milletimizin 
gönlünde ve şuurun-
da yaşamaya devam 
edecektir. Türkiye Ka-
mu-Sen olarak, ku-
rucu değerlerimizin 
ilelebet yaşatılması, 
milli egemenlik ve 
bağımsızlığımızın ko-
runması için çalış-
mayı sürdüreceğiz.”
 Aydın, Ata-

türk’ün açtığı aydın-
lık yolda kararlılıkla 
yürümeye devam 
edeceklerini, Cum-
huriyet ve milli ege-
menliğin Türk mille-
tinin temel değeri ol-
duğunu vurgulaya-
rak sözlerini tamam-
ladı:
 “Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk’ü 
vefatının 87. yıl dö-
nümünde rahmet ve 
minnetle anıyor, aziz 

şehitlerimize Fati-
ha’lar gönderiyoruz. 
Ruhları şad olsun.”
 Türkiye Ka-
mu-Sen Kırşehir İl 
Başkanı Yusuf Aydın, 
mesajının sonunda 
Atatürk’ün mirasına 
sahip çıkmanın hem 
tarihî bir görev hem 
de geleceğe karşı bir 
sorumluluk olduğu-
nu ifade etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

“Atatürk’ün fikirleri ve Cumhuriyet’in
kazanımları daima baş tacımızdır”
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 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
ekibi ilk toplantısını 
gerçekleştirdi. Genç-

lik ve Spor Bakanlığı 
Eğitim, Araştırma ve 
Koordinasyon Genel 
Müdürlüğünce des-

teklenen ve Kırşehir 
Valiliği koordinesin-
de yürütülen “Bozkı-
rın Gönüllüleri” pro-

jesi Kırşehir’de res-
men start aldı. Proje 
kapsamında Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü AR-GE 
ekibi, İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı baş-
kanlığında bir araya 

gelerek değerlendir-
me ve planlama top-
lantısı gerçekleştirdi.
Devamı 5'te

“Bozkırın Gönüllüleri” 
Projesi Kırşehir’de Başladı

 Gençler 
hem kültürlerini ya-
şatıyor hem de fizik-
sel ve ruhsal gelişim 
sağlıyor.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü, halk 
oyunları antrenman-
larının kentte düzen-
li olarak devam etti-
ğini duyurdu. 
 İl Müdürlü-
ğü yetkilileri tarafın-

dan yapılan açıkla-
mada, halk oyunları-
nın hem kültürel mi-
rası yaşatmada hem 
de gençlerin gelişi-
mine katkıda bulun-
mada önemli bir rol 

üstlendiği vurgulan-
dı.
Açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:
 “Halk oyun-
ları antrenmanları-
mız ile gelenekten 

geleceğe yolculuk ya-
pıyoruz.
Fiziksel gelişim, ruh-
sal zindelik, kültürel 
bağlılık, eğlenceli ve 
motivasyonel ortam, 
grup çalışması…

 Halk oyunla-
rı antrenmanlarımız, 
antrenörümüz eşli-
ğinde teknik ve fizik-
sel gelişim odaklı ola-
rak devam etmekte-
dir.”

Kırşehir’de Halk Oyunları
Antrenmanları Sürüyor

 TFF 3. Lig 2. 
Grup'un 10. hafta-
sında Erciyes 38 FK, 
deplasmanda Kırşe-
hirspor ile 1-1 bera-
bere kaldı. Mavi-
siyahlılar son 2 
maçta uzatmada ye-
diği goller ile 4 puan 
kaybetti.
 Stat: Kırşe-
hir Ahi
 Hakemler: 
Onur Bingöl,Beran 
Yalçın, Furkan Çakır
 Kırşehir 
FK: Orhan Kurşun, 
Caner Uzun, Yusuf 
Ali Çakır, Emre Kara-

kaya (Emre Kars dk. 
82), Ümit Bayraktar, 
Hüseyin Can Öztürk 
(Mustafa dk. 83), 
Tolga Şahin (Taha 
dk. 82), Deniz Kara-
deniz (Çağdaş dk. 
61), Ali Karakaya 
(Alihan dk. 65), Mus-
tafa Aköz, Hasan 
Türkyılmaz
 Erciyes 38 
FK: Kadem Burak 
Yaşar, Enes Doğan 
(Batuhan Kazancı 
dk. 49), Ahmet 
Kağan Malatyalı, 
Utku Burak Kunduz-
cu, Güney Gençel, 

Eren Arıkan, Eren 
Kaya (Sarp Ekinci 
dk. 80), Hüseyin 
Ekici, Ali Kılıç, Tugay 
Adamcıl, Ethem 
Balcı (Utku Gökçe 
dk. 88)
 Goller: 
Ümit Kars (dk. 
90+1) (Kırşehirs-
por), Eren Kaya (dk. 
50) (Erciyes 38 FK)
 Sarı kart-
lar: Tolga Şahin 
(Kırşehirspor), Hüse-
yin Ekici, Ahmet 
Kağan Malatyalı, 
M. Eren Arıkan (Erci-
yes 38 FK) (İHA)

TFF 3. Lig: 
Kırşehir FK: 1 - 
Erciyes 38 FK: 1

 Ultra maraton yüzücüsü Tuna Tunca, Manş Denizi'ni 
geçme başarısı dolayısıyla İngiltere'de iki ödüle layık görüldü.
 İzmir Büyükşehir Belediyesinden yapılan açıklamaya 
göre dünyanın en zorlu meydan okuması olarak kabul edilen Ok-
yanus Yedilisi'nde Manş Denizi ve Cebelitarık Boğazı'nı geçen 
Tunca, İngiliz Kanalı Yüzme Derneği tarafından Folkestone ken-
tinde düzenlenen törene katıldı.
 Manş Denizi'ni yüzerek geçen dünyadaki ilk otizmli 
erkek sporcu olarak sahneye davet edilen Tuna Tunca'ya, bu ba-
şarısı dolayısıyla dünyanın en prestijli açık su yüzücülerinin bu-
luştuğu programda iki ayrı ödül verildi.
 Etkinlikte, Tunca'nın hikayesine yer verilirken, takdim 
edilen sertifikayla başarılı yüzücünün 13 saat 26 dakikalık Manş 
Denizi solo geçişi de resmi olarak belgelendi.
 Açıklamada görüşlerine yer verilen sporcunun annesi 
Gülnur Tunca, oğluna inananlara ve destek verenlere teşekkür 
etti. 

Ultra maraton yüzücüsü
otizmli Tuna Tunca'ya 

İngiltere'den ödül
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